
































































  
                              p(x)   p(x)   എന്ന ബഹുപദവുംഎന്ന ബഹുപദവും  ‘‘a’a’  എന്ന സംഖ്യയും എടുത്താൽഎന്ന സംഖ്യയും എടുത്താൽ  

             p( )  ( a )                 p(x) – p( a )    എന്ന ബഹുപദത്തിന്റെ ഘടകമാണ്    എന്ന ബഹുപദത്തിന്റെ ഘടകമാണ്     − ax − a
             p( )  ( −a )              p(x) – p( −a ) എന്ന ബഹുപദത്തിന്റെ ഘടകമാണ്     എന്ന ബഹുപദത്തിന്റെ ഘടകമാണ്     x + a x + a 

           x = a  ,  x = − b           x = a  ,  x = − bഎന്നിവ എന്നിവ p (x) = 0p (x) = 0യുടെ പരിഹാരങ്ങളാണെങ്കിൽ യുടെ പരിഹാരങ്ങളാണെങ്കിൽ 

           x − a , x + b            x − a , x + b എന്നിവ എന്നിവ p(x) p(x) ന്റെ ന്റെ 2 2 ഘടകങ്ങളാണ്ഘടകങ്ങളാണ്..
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